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Datum: Podpis:

Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.

UNIVERZITA KARLOVA 
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

POSUDEK OPONENTA PRÁCE

OPONENT PRÁCE PaedDr. Jaroslava Zemková, Ph.D.

 AUTOR PRÁCE Veronika Karbanová

NÁZEV PRÁCE

Problematika dobrovolnictví v nestátních neziskových organizacích pro lidi se zdravotním postižením

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

KOMENTÁŘ OPONENTA

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

Autorka se snažila zpracovat dobrovolnictví v NNO pro lidi se zdravotním postižením. Do teoretické části zakomponovala i 

stručnou historii neziskových organizacích v ČR. Byly popsány 4 neziskové organizace. Podle jakého klíče byl jejich výběr? Na 

teoretickou část diplomové práce navázala praktická část, která se snažila rozvést některé

teoretické aspekty do praktické roviny. Dotazníkové šetření se zaměřovalo na dobrovolníky v nestátních neziskových organizacích 

působících pro osoby se zdravotním postižením. Jak byl dotazník koncipován? Získaná data byla od 45 probandů. Mohou mít tyto 

data všeobecnou platnost? Diplomová práce po stránce obsahové i formální (jen drobné jazykové nepřesnosti) splňuje všechny 

náležitosti, doporučuji ji  k obhajobě. OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Co oceňujete nejvíce v odpovědích probandů? Jaké jsou nejčastější mýty v dobrovolnictví v ČR? Jsou tyto mýty též ve světě? Znáte 

některá výzkumná šetření zabývající se tímto tématem? Jestliže ano, porovnejte s vaší prací. 
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